



Auftrag Stockach RegionalStrom



Stockach RegionalStrom ist unser heimatverbundes Zusatzangebot für Ihre umweltbewusste Stromversorgung. Wir liefern Ihnen 100 % erneuerbaren Strom aus den Windkraftanlagen in Tengen. Die Lieferung ist im Umkreis von 50 km um die Anlagen möglich, das spart Umwege über lange Stromtrassen. Zusätzlich unterstützen Sie mit Stockach RegionalStrom ein Umweltprojekt direkt in Stockach.

Gute Gründe für Stockach RegionalStrom:

- 100 % CO2-freier Strom direkt aus dem Hegau
- Förderung des regionalen Klima- und Umweltschutzes
- Ihr persönlicher Beitrag zur Energiewende

1. Auftraggeber (Kunde)

Frau Herr Firma Name, Vorname / Firma PLZ, Ort Straße, Hausnummer PLZ, Ort Geburtsdatum

2. Angaben zur Verbrauchsstelle

(Falls abweichend von Adresse Auftraggeber)

Straße, Hausnummer

3. Ergänzende Angaben

Zählernummer

Meine derzeitige Kundennummer (falls bekannt)

Bitte füllen Sie die Textfelder in Blockbuchstaben aus und kreuzen die gewünschten Auswahlfelder an. Bitte beachten Sie die Rückseite!

Telefon

E-Mail





Auftrag Stockach RegionalStrom

4. Preise

Stockach RegionalStrom			
Stufe	Verbrauch in kWh	Nettopreis*	Bruttopreis*
	(jährlich)	(€/Monat)	(€/Monat)
1	bis 2.000	0,84	1,00
2	2.001 bis 10.000	2,52	3,00
3	10.001 bis 35.000	5,04	6,00
4	35.001	individuell	

^{*} Aufpreise auf den Grundpreis des zugrundeliegenden Stromlieferungsvertrages. Die Abrechnung erfolgt gemeinsam mit dem monatlichen Abschlag. Bruttopreise gerundet inkl. 19 % Umsatzsteuer.

5. Gewünschter Lieferbeginn

Nächstmöglicher Termin Ab Datum

6. Einverständnis zum Erhalt von Informationen

Ja, informieren Sie mich über günstige Angebote und neue Produkte per

Telefon E-Mail Post

Diesen Service kann ich jederzeit für die Zukunft widerrufen, per E-Mail an kundenservice@stadtwerke-stockach.de, per Fax 07771/915-333 oder schriftlich an Stadtwerke Stockach GmbH, Ablaßwiesen 8, 78333 Stockach.

Unterstützen Sie den Klimaschutz vor Ort - einfach und günstig mit Stockach RegionalStrom!



7. Widerrufsbelehrung

WIDERRUFSRECHT: Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Stadtwerke Stockach GmbH, Ablaßwiesen 8, 78333 Stockach, Telefon 07771/915-700, Fax 07771/915-333, E-Mail kundenservice@stadtwerke-stockach.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

FOLGEN DES WIDERRUFS: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen oder Lieferung von Strom während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.

8. Anlagen

- Allgemeine Vertragsbedingungen Stockach SparStrom
- Stromgrundversorgungsverordnung (StromGVV)
- Ergänzende Bedingungen der Stadtwerke Stockach GmbH zur StromGVV

9. Auftragserteilung

Ja, hiermit beauftrage ich die Stadtwerke Stockach, die umseitig genannte Verbrauchsstelle zu den genannten Konditionen sowie den Allgemeinen Vertragsbedingungen Stockach SparStrom mit RegionalStrom zu beliefern.



Ort, Datum



Unterschrift Auftraggeber